SCHEDA TECNICA
PIATTAFORMA AEREA CINGOLATA

TeleCrawler22N

PORTATA 136 KG
(1 persona 80 kg + attrezzatura 56 kg)

PORTATA MAX 230 KG
(2 persone 80x2=160 kg + attrezzatura 70 kg)
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—RIDOTTA 1

125M
136 KG

AREA TOTALE

AREA PARZIALE

86M
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6,44 m

582m

1,98 m

Hinowa continuamente ricerca e sviluppa nuovi prodotti e si riserva il diritto di apportare modifiche senza preavviso a questo documento.
Tutti i dati qui presenti sono indicativi.
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1480x610xh.1100 mm
DSE (Dual Side Entry)

124° (+/-62°)

880 - 1300 mm

Totale 4080 x 4270 mm
Ridotta  2415x5730 mm
Parziale 3250 x (4270/5730) mm
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Stabiliz. e destabiliz. automatica IlIS
di serie

Filocomando

GPRS-GPS

R.AH.M.

Pacco batterie al litio
6,1 kWh

Bi-energy (Diesel + Pacco batterie al litio)
3,5kW 48V
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SCHEDA TECNICA
PIATTAFORMA AEREA CINGOLATA

MOTORE DIESEL

MaAFCQ .o KUBOTA
TIPO ot 2602
Cilindri e cilindrata.....cccoeceviennee bicilindrico 599 cm?
Potenza 10rda MaX.. s
.......................................... 14,5 HP - 10,8kW @ 3200 rpm
Avviamento elettrico ... 12 volt

TeleCrawler22N

SISTEMA LITHIUM-ION

Pacco batterie al litio ..veveeeeers e 6,1 kWh
Caricabatterie @ bordo.......cccceeereneerereeeeeis
.................................... 220V 0 110V +-30V 50-60 Hz
Autonomia di lavoro........ccceeeenn, 4-5h
Tempo di ricarica a batterie completamente scariche

.............................................................................. 4 h (indicativo)
Tempo di ricarica all’'80% da batterie completamente
ETar U ol =T 2 h (indicativo)




